

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 05.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2504/answer/2505>



## Заключение врача

Уважаемая Марина! Вы очень правильно поступили, что учитываете водный баланс (количество выпитой и выделенной жидкости). Также Вам надо проводить контроль артериального давления, общего анализа мочи, анализа мочи по Нечипоренко, анализа мочи по Зимницкому (проверяется концентрационная способность почек), биохимический анализ крови (общий белок, креатинин, мочеви́на, остаточный азот, глюкоза). Самостоятельно не надо назначать и отменять какие-либо препараты, которые выписаны врачом, клюквенные и брусничные морсы вреда не принесут, поэтому пейте на здоровье. Трудно сказать, чем были вызваны у Вас кратковременные отеки, возможно, что сыграло роль применение гинепрала, но его Вам принимать необходимо. Анализ мочи в пределах нормы, водный баланс отражает период схождения отеков (количество выделенной жидкости больше, чем принятой внутрь). Настоятельно рекомендую Вам проконсультироваться у своего акушера-гинеколога (на предмет гестоза) и нефролога. Если повторится подобное состояние (т. е. будут отеки), то надо будет сделать УЗИ почек, мочевого пузыря. Что касается количества принимаемой жидкости, то это количество Вам должен определить акушер-гинеколог (если отеки будут нарастать, то количество жидкости все-таки придется уменьшить, конечно, до разумных пределов). Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин И.А.](#)